
Довольны ли Вы в целом тем, что являетесь 
студентом географического факультета МГУ?
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да скорее да, чем нет

Как бы Вы оценили в целом 
по 10-балльной шкале 

учебную программу того 
направления, на котором 

обучаетесь? 
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Устраивает ли Вас организация 
учебного процесса?
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да скорее да, чем нет скорее нет, чем да

Насколько высоко по 10-балльной 
шкале Вы оцениваете уровень 
технического и информационного 
обеспечения учебного процесса? 
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интенсивная лекционная нагрузка

много практических работ

сложности с курсовыми и выпускными работами

сложно выстраивать отношения с преподавателями

сложно выстраивать отношения со студентами

Что вызывает сложности во время обучения?

Как Вы оцениваете 
сложность обучения?


